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Г р и ж и  з а  х л я б а
След настъпилите две сушави години, едва ли има 

по-голяма грижа правителството на ОФ от тази за из
хранването на нашето население. Поради големите гри
жи и широко подпомогнато от комитетите на ОФ и це
лия български народ през настоящата година то не 
позволи нито един гражданин на нашата страна да 
остане без парче хляб. Но поради ограниченото зърне
но производство, което ще имаме тази година след
ствие на сушата, правителството от сега взема мерки 
за да осигури ежедневната даж ба хляб на непроизво
дителното и слабопроизводително население.

Така, с постановлението си от 13 т. м. Министерския 
съвет е решил щото и през настоящата година да , се 
установи задължително нарядно предаване на излише- 
ците от зърнени храни—жито, ръж, ечемик и овес.

Последните ще се изчисляват като се приспадне 
600 грама дневно жито или ръж  и по 200 гр. царевица, 
или всичко 800 грама на човек, без разлика на пол и 
възраст плюс 20 кгр. на декар за посев.

Допълнително със специална наредба ще се уста
нови начина за събиране нарядните храни.

За по успешното събиране на нарядните храни Ми
нистерския съвет е постановил 50% от произведените 
тъкани, цървули и др. индустриални стоки за м.м. юни, 
юли и август да се отправят за зъриопроизводителните 
райони, които стоки ще се раздават с предимство на 
ония стопани, които своевременно са изпълнили наря
да си.

Решено е да се въведат и нови хлебни дажби за 
непроизводителното население.

Наред с горните мерки правителството е взело та
кива за по бързото прибиране на новата реколта. На 
областните, околийски и местни сеитбени комитети се 
възлага задачата да организират най-бързото прибира
не на реколтата.

Колкото по бързо се изпълнят горните мерки, тол
кова по голяма е гаранцията, че ще бъде обезпечена 
хлебната даж ба на всеки български гражданин —било 
от града или от селата.

нз първа линия по прибиране
р е к о л т а т а

Шумен п онолипта се готви за тържестве
ното чествувзне рождение ден на 

м-р председателя др. Г. Димитров
На заседанието на 6 т. м. на 

култ. просветния отдял при ко
митета на ОФ — Шумен, по 
случай 65-ия рожден ден на др. 
Георги Димитров взе решение 
в града да бъдат проведени 7 
квартални събрания с доклади 
за живота му, като същевре
менно на тия събрания бъдат

В, ЧЕСТ НА Г. ДИМИТРИ
излъчи вчера 30 трудови бригади 

с над 1200 бригадири
Вчера, по случай 65-ия рож

ден ден на м-р председателя 
др. Георги Димитров, трудящи- 
те се от Шумен, изразявайки 
своята любов, и преданност към 
мъдрия вожд на републиканска 
България, доказвайки на дело 
своята готовност да следват не
говия пример и работят за бла
гополучието на своята свобод
на Родина, взеха масово уча
стие в обявения димитровски 
трудов ден.

Фабрики, предприятия и уч

реждения излъчиха 25 трудови 
бригади, които работиха на раз
лични посочени обекти в града. 
Освен това изпратени бяха 5 
занаятчийски бригади в помощ 
на селата Вехтово, Р. Димит- 
риево, Кюлевча, Ветрище и 
Драгоево.

Също така почти всички се
ла на околията са провели тру
дови дни, на местни обекти. 
Пълните сведения и резултати 
от извършената работа ше да- 
дем в следващия брой.

изнасяни литературно-музикал
ни програми от женското д-во, 
младежите и др. ОРПС също 
ще проведе своите събрания по 
фабрики, учреждения и пред
приятия, а женското д-во пред 
членките си. По селата ще бъ
дат изпратени оратори от ОФ 
комитета — Шумен, които ще 
проведат общоселски събрания 
за Георги Димитров.

На 18 юни, в града ще се 
състои тържествено общоград
ско събрание в салона на теа
тър „Одеон“ с доклад за Г. 
Димитров и литературно-музи
кална програма.

Работници и селяни
одобряват единодушно решението но ВНС за изключването на 23-мата опозиционни депутати

на ВНС за изключване на 23-мата

8766

іроз

Общо взето за околията ни 
реколтата се определя като 
средна, следователно достатъч
на за да ни изхрани. Грижата 
ни е сега да я приберем и пра
вилно разпределим.

Вече сме пред жетва. Пър
вите ечемични снопи паднаха. 
Сушата тежка и продължител
на уби надеждите ни за изо
билна реколта. Но толкова по 
сериозно и зцраво земеделски
те стопани от околията ни се 
залавят да приберат до зрънце 
храните от полето. Девиза на 
нашите стопани за момента е: 
в рекордно кратък срок хра
ните до зрънце да се при
берат от полето. Местните 
ръководства на ОЗПС трябва 
ежедневно да са във връзка с 
земеделските стопани и адми
нистративните власти, за да 
провеждат незабавно и правил
но нарежданията на власта и 
да отговарят на нуждите на 
земеделските стопани овреме, 
положително, конструктивно.

Всички коси ще трябва да 
са притегнати и готови за ра
бота. Разпределените 800 нови 
такива за околията ще трябва 
да бъдат по места правилно 
разпределени между стопаните 
с оглед нуждата за прибиране 
реколтата. Сърповете тоже да

бъдат готови, а нуждающите 
се да си набавят такива. Има 
ги в голямо количество и срав
нително ефтини около 150 лв. 
броя. ОЗПС да вземе мерки 
щото кооперациите да доста
вят от тия сърпове незабавно, 
за да могат нуждающите се 
земеделци да се снабдят. Про
дажбата им е свободна.

За провеждане жетвата нуж
но е и друго: Още от сега, 
ОЗПС, ведно с администрация
та да проведе в известност 
всичката работна ръка по места 
и така да бъде използувана тя 
по жетва че да няма нито един 
свободен и без работа човек. 
Излишната работна ръка пък 
да бъде представена за пре
пращане в Добруджа или дру
ги нуждающи се от работна 
ръка места.

Въобще ОЗПС-овите ръко
водства и членовете по места 
да бъдат на първа линия в 
цялата акция по събиране ре
колтата и не само да дават 
нуждното съдействие и да под
помагат ОФ комитетите, адми
нистрацията и др. обществени 
органи, но и да ги подтикват 
и преценяват тяхната работа, с 
оглед на едно правилно, бързо 
и безпогрешно прибиране и 
опазване реколтата. Мутафов

В редакцията се получават 
непрекъснато резолюции о т 
профдружества и организации, 
в които те изразяват възмуще
нието си от предателската и 
продажническа роля на Никола 
Петков и неговата клика, като 
напълно одобряват решението

р е з о л ю  ц и  я
Организираното учителство от 

Шумен и Шуменска околия; за
едно с всички останали члено
ве от окол. д-во на работници
те по просветата, в многобройни 
писма и резолюции, взети по 
профгрупи и надлежно подпи
сани, изказва следното:

1) Дава израз на дълбокото 
си възмущение от противона
родната и предателска дейност 
на Никола Петков и посреща с 
задоволство и пълно одобрение 
решението на В.Н.С. да му бъ
де отнет депутатския мандат и 
да бъде предаден на съдебни
те власти.

2) Поздравява народното пра
вителство на Г. Димитров за 
твърдостта, с която бди за ре-

опозиционни депутати, заложи
ли мандатите и съвестта си в 
ръцете на техния фюрер.

Ето резолюцията на Околий
ското д-во на работниците по 
щэосветата:

да и законността в страната и 
отстоява с чест и достойнство 
независимостта на нашата на
родна република.

3) Счита, че във В.Н.С. не би
ва да се търпят депутати, кои
то са заложили своята съвест 
и свобода в ръцете на предате
ли и заговорници против на
родната власт.

4) Учителството от Шумен и 
околията споделя трудовия ен
тусиазъм на младежта и заявя
ва, че ще работи с всички си
ли за осъществяване на две 
годишния стопански план. Във 
връзка с това през лятната ва
канция те изпращат 60 души 
бригадирци за трудова, лагерна 
и културно-просветно работа.

Ч е с т в у в а н е  н а  
С т а м б о л и й с к и
Шуменска околийска земе

делска дружба устрои на 17 
юни 5 часа сл. обед в салона 
на кино „Одеон“ голямо пуб
лично събрание, по случай го
дишнината от смъртта на голе
мия и мнвгозаслужил син на 
България Александър Стамбо
лийски, на което говори Слави 
Пушкаров нар. представител и 
член на П. П. на БЗНС на тема 
„Живот, дейност и смърт но 
великия българин и борец Стам
болийски.

Фабрика „П уш ков“  повишава производството

„Всеки гражданин е длъж ен  да работи според 
своите сили и способности. Трудът е дълг и въпрос на 
чест за всеки работоспособен гражданин".

Г. Димитров

Фабрика „Пушков“ при Рай- 
ония Горски Прим. съюз—клон 
Шумен е включена в двегодиш
ния стопански план, като и е въз
ложено за една година избич- 
ването на 800 куб. метра тру
пи и произвеждането на 200000 
листи фурнир. ' -ч

За първите 5 месеци от пла
на произведеното е било под 
нормата поради неорганизира
ност и други причини, за смет
ка на което в последно време 
фабриката е увеличила произ 
водството, с което реализира 
плана и го преизпълни. Така, 
за м. май вместо 67 куб. метра 
трупи, са били избичени 80. 
Пак през същия месец вместо 
16,660 листа фурнир, са били 
произведени 28,650.

Съревнованието между 3-те 
багери е в разгара си и в ско
ро време ще бъдат излъчени 
ударниците. Разгорялото се съ
ревнование между отделните 
групи щ е даде възможност

фабриката да преизпълни пла
на си до края иа годината въп
реки производството на народ
ни мебели, които не са пред
видени в плана.

Хр. Капитанов

Изпълнение на двегодишния 
стопански поен в с. Дкбнч
По изпълнение на двегодиш

ния стопански план в с. Дибич 
се предвижда електрифициране 
и канализация на селото, по
строяване на комбинат—фурна, 
пералня, сушилня и баня. Под
готвителната работа по пост
ройката на комбината е при
вършена. Селяните с безплат
ни трудодни са докарали необ
ходимите камъни за постройка
та. След набавянето на цимен
та и желязото, ще започне и 
самия строеж. Започнато е и 
превозването на чакъл и пясък 
за изливането на електрически 
стълбове.

Прокаран е водопровода и в 
скоро време ще започне под
готовката за построяването на 
бетонен резервуар, а с ъ щ о  
така и довършването на шосе
то в селото.

Първия сноп в Шуменска околия
На И т. м. падна първия сноп 

в с. Дибич, Шуменско от нова
та реколта.

Околийският комитет на Отечествения фронт — 
Шумен урежда на 18 т. м. 6*30 часа вечерта в салона 
на театър „Одеон“

ТЪРЖ ЕСТВЕНО ОБЩ ОГРАДСКО СЪБРАНИЕ
по случай 65-ия рожден ден на м-р председателя 

др. Георги Димитров
Ще бъде изнесен доклад за живота на Г. Димитров, 
след което ще се изпълни подходяща литературно-музи
кална програма.

Поканва се гражданството да присъствува на съб
ранието.
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НАШИЯТ РЕПОРТАЖ

МЛАДЕЖТА ОТ ШУМЕНСКА ОКОЛИЯ СТРОИ
при младежите бригаднрци от 6-й  Шуменски отряд „ИВ1НСКИ“ от нациоиалната младеж ка строителна бригада „Георги Димитров“

На километър и половина от 
с. Злокучен, се намира лагера 
на 6-и Шуменски отряд „Иван- 
ски“ от Националната младеж
ка строителна бригада „Георги 
Димитров“.

Наближаваме постройките. 
Колко младежки сили, ентуси
азъм и трудов героизъм са 
събрани тука. Три седмици ве
че от как тая местност се огла
ся от веселите младежки вико
ве, от бодрите бригадирски 
песни и гласове на бригадир- 
ците, на брой 220 младежи и 
девойки. Командира на брига
дата Петко Недев ни посреща 
и дава с удоволствие пълни 
сведения по работата на отря
да. Седем часа е. Под строй, 
бодри и силни, бригадирците 
се отправят за обекта, ^строени 
по чети. Пред бригадата върви 
ударника—знаменосец Недялко 
Ганчев, 20 годишен от Шумен, 
препасан с червената лента, на 
която пише ударник. Днес той 
е първенец на отряда. Недялко 
дава 279 на сто наднорменна 
работа, като извозва за 8 часа 
320 колички пръст. Работата 
започва. Стихийно групите се 
нахвърлят върху обектите, мла
дежите щурмуват земята. В 
процеса на труда, изпъкват и 
четните герои—ударници. Пър
ва чета, която има 82 брига- 
дирци е отработила миналата 
седмица 423 трудодни и е пре
вишила нормата 114 на сто. 
Ударниците са Петко Иванов 
от с. Венец и Недялко Ганчев. 
Двамата товарят и изхвълят 
пръстта < две колички, благо
дарение на което се постига 
непрекъснатото движение на 
количката. При норма 3‘5 куби
ка пръст на човек, те, с помоща 
на новия метод на работата из
хвърлят двамата общо над 15 
кубика дневно.

Втора чета не остава назад 
в общото съревнование. От 74 
младежа, тук 60 са турци. Те 
са решили да не изостават на
зад, и през миналата седмица 
почти са достигнали първа че
та, давайки 113 на сто наднор
менна работа.

46-тях девойки н а отряда 
„Ивански“ съставляват третата 
чета на бригадата. Обекта на 
който те работят не отстъпва 
по нищо на останалите, обаче 
това не им пречи те да се съ

Ето че вече изминаха седми
ци от героичните подвизи, на 
упорито съревнование, на кра
сиво прекарани часове всред 
ентусиазираните младежи—бри- 
гадирци. Това са дни и часове, 
за които дълго ще си спомнят 
всички шуменци дошли тук, 
в Хаин-боаз. Ние работим неу
морно—работим с желанието 
да докажем на всички ония, ко
ито не вярват в нашите сили, 
че армията на младежта с вя
рата и упоритоста на утрешния 
живот строи светлото бъдеще 
на народа си. Ние знаем, че 
нашите съграждани и другари 
вярват в трудовата ни победа 
и са готови било морално, или 
материално да ни подпомогнат.

Шуменските бригадирци из
казват сърдечната си благодар
ност на женската комисия при 
еврейския оф комитет — Шу
мен за изпратените подаръци. 
Нека те бъдат уверени, че ние 
работим с целия си младежки 
ентусиазъм, борим се и ще по
бедим за благото на нашата 
Родина.

Б р и га д и р  о т  ш у м е н с к а т а  ч е т а : 
Камбуров

стезават с младежите и норма
та да бъде преизпълнена. Пръст
та, която се намира на дълбо
чина 2*70 метра трябва да бъ
де изкопана, натоварена и из
возена на разстояние от 20 
метра, след което отново се 
издига на височина от 2—3 
метра върху дигата. 19 годиш
ната Кръстинка Петрова от Шу
мен е ударничка на четата.

Тук в помощ на̂  бригадирци
те се явява Иван Йорданов (Ба
гера), от МТС—-Шумен, който 
със своя „Сталинец“ разорава 
площта на дълбочина 20 -  40 
см., като по този начин облек
чава извънредно работата на 
младежите. Същият е първият 
физкултурник в бригадата—об
ластен първенец на хвърляне 
гюлле, копие и диск.

Работното време е малко — 
до 1030 часа. След привършва
нето на работата бригадирците 
и м а т  достатъчно време да 
работят върху своето духовно 
издигане, да посетят? лекцията 
в кръжока, в който са се за
писали или пък да посетят под
готвителния курс за кандидат- 
студентите. Извършват се и 
литературни разглеждания на 
високохудожествени и съдър
жателни романи като „Как се 
каляваше стоманата“, „Чайка“, 
„Синът на полка" и д р , а в 
помещението на Н-ра чета има 
редовни занимания на турски, 
разучава се биографията на Ге
орги Димитров и се води курс 
за изучаване на латинската и 
българската азбуки от младе
жите—турци. Това време е у- 
добно и за физкултурниците и 
спортистите, които веднага за
обикалят волейболната мрежа, 
спортните уреди и лоста и за
почват своите игри и занима
ния. Бригадирците са добри 
спортисти. На играния в събо-

На 9, 10 и 11 юний, в сало
на на читалището Шуменският 
общински театър представи 
пиесите „Бедността не е порок“ 
и класическата комедия—сати
ра „Тартюф“. В четвъртък, пе
тък и събота—12, 13 и 14 юни 
в салона на кино „Одеон“ те
атъра представи югославянска- 
та комедия „Обикновен човек“, 
а вчера, 15 юни стана тържест
вено закриване на сезона с пи
есата „Мадам Сан Жен“. Преди 
започване на представлението, 
директора на театъра даде кра
тък отчет за дейността на те
атъра през 1946—47 година, и 
очерта бъдещите му переспек- 
тиви. На представлението при- 
съствуваха официалните лица 
от града и гости от София.

На 9 юни, в 6 часа вечерта, 
в салона на театър „Одеон“, 
Околийския комитет на Оте
чественият фронт—Шумен уре
ди публично събрание, на кое 
то говори д-р Райнов на тема: 
Двегодишният стопански план 
и здравната политика на ОФ 
власт. Събранието бе отлично 
посетено.

Щ абът на шуменски отряд 
„Ивански“ о т Националната 
младежка бригада „Георги Ди
митров“ съобщава, че колек
тивните посещения в бригадата 
могат да стават само с предва
рителни разрешения от коман
дира или пом. командира на 
бригадата. По възможност, по 
сещенията да стават празничен 
ден.

Четете в. „ О е в о б о щ е н и "

та волейболен мач с шуменския 
младежки тим „Панайот Волов“ 
—тимът на  ̂бригадата показа 
своите високи постижения и 
ползата от съчетаването н а 
труда с спорта, като взе побе
да с 2:0.

Единственото нещо, от което 
командира на бригадата др. Пет
ко Недев е недоволен, това е 
ненавременно изпълнение на 
наряда за док, от който да бъ
дат ушити форми за бригадир
ците от фабриката „Г. К. Ра- 
шев“—Габрово, поради което 
младежите са принудени да 
ходят с войнишки дрехи. „На
рядното писмо е от 9 май, а 
управата на фабриката още не 
си е взела бележка и заработи 
така, както работят бригадир
ците по корекцията на р. „Кам
чия“—заяви той. А в всяко 
друго отношение бригадата е 
отлично уредена: има си и освет
ление, високоговорител, радио, 
храната е отлична и питателна 
— през ден се готви месо и т. н.

От З'ЗО часа сл. об. бригадир
ците са отново на работа, до 
7'30 вечерта, когато с песни и 
маршове те напускат обекта. 
След вечерята и проверката за
почва най-веселото и приятно 
време за всеки бригадирец, 
което той никога, през целия 
си живот не ще забрави. Под 
б л я с ъ к а  на електрическите 
крушки биват посочени новите 
отличили се ударници, след 
което агенция „Стършел“ за
почва своите хумористични пре
давания.

Излизайки от мястото където 
се гради свободния и щастлив 
живот на нашия народ, човек 
дълго не може да забрави ен- 
тусиазъма на тази нова димит
ровска младеж, на тая нова 
армия на труда!

Юрий Яламов

Ш уменската Инспекция на 
труда предупреждава работода
телите от всички държавни, об
щински, обществени и частни 
предприятия, които си служат 
с наемна работна ръка, че съ
гласно закона за „Настаняване 
на работа и осигуряване при 
безработица“, са длъжни да 
наемат работници само чрез 
служба „Настаняване“ при Ин
спекцията на труда.

Щ абът на Народното воен
но училище „Васил Левски“ 
обявява, че за учебната 1947/48 
година ще се приемат нови 
възпитаници в училището. Кан
дидатите трябва най-късно до 
1 юли т. г. да подадат молба 
до началника на най близкия 
гарнизон, за да им се издадат 
удостоверения за резултата от 
предварителния медицински 
преглед. Кандидатите най-късно 
до 20 юли т. г. да подадат 
молба до началника на Нар. 
военно у-ще. Подробности в 
управленията не гарнизоните 
или общината нз всяко населе
но място.

ИЗГУБЕНА лична карта на 
името на Петър Андреев Бай
чев, издадена от общината с. 
Царев брод, шуменско да се 
счита невалидна. 1-241

ИЗГУБЕНА кв. № 465148/7. 
1945 от 10. I. 1947 година на 
Вълчо Велчев Колев от с. Къл- 
ново по Заема за свободата да 
се счита невалидна. 1-242

ИЗГУБЕНА лична карта № 
403 издадена от общината на 
с. Дивдядово — Шуменско на 
Стефан Маринов Стефанов от 
с. Мараш, невалидна 1-242

Х Р О Н И К А

Писмо от „Хсин 0003“

М оторен излет от 1300 ш .
Народното физкултурно д-во 

„П. Волов* организира и про
веде по случай агитационния 
месец за туризъм голям мото
рен излет, който продължи 9 
дни.

За превозни средства на у- 
частвувалите 38 дружествени 
членове се използуваха 6 мо- 
тоцикли и 1 камион. През това 
време те можаха да посетят и 
разгледат най-красивите къ
тове на нашата китна Родина, 
като Чепино, Лъджене, Юндола, 
Рилски монастир, Шипка и др.

Добре се справиха с възло
жената им задача отговорника 
на групата и зав. културно 
просветната работа др. Никола 
Жеков, зав. медицината др. То
дор Златев и шофйора Любен 
Стефанов, който измина цели
ят път без никаква повреда на 
колата си

При завръщането си излет
ниците не можаха да намерят 
думи, за да изкажат възторга 
си от всичко, което са видяли.

Ив. Жеков

П Р0Ш Д  се КЪЩ А
с голям  двор и 

п р и с т р о й к а  
ю ж н о  и з л о ж е н и е

Справка — ул, „Добрич“ 6 
1-139

Градшценско селско общинско

Благодарност
Ние, бригадирците 0т 

Смядово-Шуменско, раб0т;
на най-труднчя обект -  1 
№ 3 на линията Перник^ 
луяк сърдечно благодари* 
Б.Н.Ж. съюз—Смядово за 
пратените ни хубави подай!

Ние се радваме, че наш! 
сестри, маики и другарки 
са ни забравили и още ведм 
им обещаваме, че кактоТ 
работили до сега усърдно' 
сме дали отрядния първен1 
Христо Чобанов и ударн: 
Григор Атанасов, с още п 
голям ентусиазъм ще пр0дѵ 
жим да работим и 
скалите.
_____________ От бригадир̂

ИЗГУБЕНО е з р е і^ Т Г  
детелство № 202 издадено
12. VII. 1946 год. от Втора мц ст 
ка гимн. -  Шумен на Димищ зг 
Велков Димитров, цевалидно. 
 1-24 м

К и и Г О П й С  п,
В книжарницата на РП (к). 

Шумен, са получени следи • н< 
нови книги: |  н‘

Кохан — Гръцка литерат/р Н! 
130 лева. т

Щй«. Л-4 ффзцт *<$$$*,

З А М Е Н Я М
д в о р н о  място
561 к в ад р а тн и  метра п<

до Мъжката гимназия с друг; д;
такова или КЪЩА между н; 

Градската градина и общини Н1ЛI
Справка: ул. Митр. Симеон“ 5 в 

1-2-240 а-

И
управление— Шуменска окели л

О Б Я В Л Е Н И Е
N ° 638

с. Градище, 28 май 1947 година

- с<
л

-—т< 
н 
н 
л

Г радищенското селско общинско управленіи р 
— Шуменска околия обявява на интересующите се, ч и 
на 31-ия ден след еднократно публикуване на наето п 
ящето във в-к „Освобождение" от 8 до 12 часа; с 
канцеларията на общината ще се произведе търг : ^ 
явна конкуренция за продажбата на един бракува- и 
говежди мъжки разплодник, на 5 год. косъм чер : 
първоначална цена 30,000 лева залог за правоучасти: 
в търга се иска 10%  от първоначалната оценка.

Всички разноски по търга са за сметка на ку 
пувача.

Закона за Б. О. П. е задължителен.
Кмет: М. Христов с 

1-237 Секр.-бирник: Хр. Атанасоі и
-----------------------------------------------------------------------------------у

Съдия изпълнител при Шун. окол. съд ® 
О б я в л е н и е  № 181/1947 г. ^

Подписаният Станчо Ангелов съдия изпълнител при Шу 
менския Околийски Съд, обявявам на интересуващите се, 
съгласно протоколното решение на Шуменския Окол. Съдиі 
от 23. V. 1947 год. по частно гражданско дело № 2/45 год. и 
съгласно чл, чл. 807 и 823 от Закона гражданското съдопро- 1 
изводство, след 15 дни от датата на обнародването настояще Е 
то в в-к „Освобождение“ в канцеларията ми в град Шум̂  Е 
ще почне публична продан и ще свърши на 17 часа на оновг 3 
число от следния месец, което съответствува на датата на об- - 
народването, на следния недвижим имот:

Къща в гр. Шумен с застроено място 28 кв. м. и кухн? 
с застроено място 9 кв. м. и незастроено място 423 кв. м. и»- 
ходящо се в град Шумен—Гранчарска част, при съседи: улии* * 
„Вардар", ул. Брегалница“, Камен Петров Каменов и парцел ~ 
№ VIII по плана на гр. Шумен, принадлежащ на наследници  ̂
на бившия жител на гр. Шумен Димитър Стойчев Златаров* г 
именно: Димитрина Д. Ст. Златарова, по мъж Кулаксъзова оі , 
гр. Шумен и Дона Захариева Илиева от с. Веринци — Омор { 
тагско, при първоначална оценка 90,000 (Деветдесет хиля
ди лева).

Върху имота няма възбрани или ипотеки.
Желающите да купят имота, могат да се явят всеки при

съствен ден и час в канцеларията ми в гр. Шумен, да ПР4’ 1 
глеждат книжата и да надават. Залогът 10% върху първ°на’ 
чалната цена за правоучастие в търга се внася в Б ъ л г а р е й  
Земед. и Кооп. Банка срещу банково удостоверение, което с* 
представя при наддаването.

гр. Шуман, 9. VI 1947 год. ?• ,
1-238 Съдия Изпълнител: Ст. Ангяло*
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